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Dostepna pamieé: 64 MB.

W Bajtocji zapanowata kleska zab — niszcza one wszystkie uprawy. Rolnik Bajtazar postanowit
walczy¢ z zabami za pomocg specjalnych odstraszaczy, ktore rozmiescit w wybranych miejscach na
swoim polu. Kazda zaba, przemieszczajac sie z jednego miejsca do drugiego, stara sie omijaé od-
straszacze w jak najwiekszej odleglosci, tzn. maksymalizuje odlegtosé od najblizszego odstraszacza.

Pole Bajtazara ma ksztalt prostokata. Zaby skacza po polu réwnolegle do bokéw pola, prze-
mieszczajac sie w kazdym pojedynczym skoku o jedng jednostke. Odleglosé od odstraszaczy jest
rozumiana jako minimum z odleglosci od poszczegdlnych odstraszaczy dla wszystkich pozycji, na
ktérych zaba sie znajdowala.

Bajtazar wie skad i dokad zaby sie najczedciej przemieszczaja i eksperymentuje z réznymi roz-
mieszczeniami odstraszaczy. Poprosit Cie o pomoc, chce aby$ napisal program obliczajacy dla za-
danego rozstawienia odstraszaczy, w jakiej odlegtosci od odstraszaczy zaby moga przedostawaé sie
po jego polu z jednego miejsca do drugiego.

Zadanie
Napisz program, ktory:

e wcryta ze standardowego wejscia rozmiar pola, rozmieszczenie odstraszaczy oraz pozycje po-
crzatkowy i koncowsq zaby,

e wyznaczy maksymalng odlegto$é od najblizszego odstraszacza, przy jakim zaba bedzie musiata
przej$é na swojej drodze,

e wypisze kwadrat znalezionej odlegtosci na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera dwie liczby catkowite: w, i wy oddzielone pojedynczym odstepem —
szerokos¢ i dtugosé pola (2 < w,, wy < 1000). Drugi wiersz wejscia zawiera cztery liczby calkowite:
Dy Dy, kz 1 ky oddzielone pojedynczymi odstepami; (ps,py) to poczatkowe polozenie zaby, (kg ky)
to koricowe potozenie zaby (1 < pg.ky < wy, 1 < py,k, < wy). Trzeci wiersz wejscia zawiera
jedna liczbe catkowita n — liczbe odstraszaczy rozmieszczonych na polu (1 < n < w, - wy). Kolejne
n wierszy zawiera wspotrzedne kolejnych odstraszaczy. Wiersz ¢ + 3 dla 1 < ¢ < n zawiera dwie
liczby catkowite x; i y; oddzielone pojedynczym odstepem — sg to wspotrzedne i-tego odstraszacza
(1 <z <w,, 1<y <w,). Kazdy odstraszacz znajduje si¢ w innym miejscu i zaden z nich nie
znajduje si¢ w punkcie (py,py) ani (kg, ky).



Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjécia powinna znale7¢ sie jedna liczba catkowita, kwadrat mak-

symalnej odlegtosci na jaka zaba musi sie zblizy¢ do najblizszego odstraszacza. Jezeli zaba nie moze
uniknaé wskoczenia bezposrednio na odstraszacz, to wynikiem jest 0.

Przyklad
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Optymalna droga zaby.



